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Câu 1: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 2: Già sử 
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Câu 3: Cho điểm M(2; 1; 0) và đường thẳng (: 
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. Đường thẳng d đi qua điểm M, cắt và vuông góc với  ( có vec tơ chỉ phương là :
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Câu 4: Môđun của số phức
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Câu 5: Cho số phức 
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. Phần thực và phần ảo của 
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D. -3 và -2i

Câu 6: Cho 
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Câu 7: Tính diện tích S của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị (C) của hàm số  
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D. S = 3(đvdt)

Câu 8: Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 9: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz,cho vectơ 
[image: image31.wmf]34

aikj

=-+

urrurr

 . Tọa độ của vectơ 
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A. (3;4;-1)
B. (-1;3;4)
C. (3;-1;4)
D. (3;1;4)
Câu 10: Biểu thức rút gọn của 
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Câu 11: Cho 
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Câu 12: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz,cho M(2;3;-4).Điểm M’ là hình chiếu vuông góc của M trên trục Ox có tọa độ là:
A. (0;0;0)
B. (2;0;0)
C. (0;3;0)
D. (2;3;0)
Câu 13: Cho số phức z thỏa mãn: 
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.Môđun của 
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Câu 14: Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 15: Diện tích S của hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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 trục hoành và hai đường thẳng 
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Câu 16: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz,cho mặt cầu 
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.Tìm tọa độ tâm I và tính bán kính R của (S).

A. I(2;-1;-3) và R = 2
B. I(-2;1;3) và R = 4
C. I(2;-1;-3) và R = 4
D. I(-2;1;3) và R = 2

Câu 17: Trong không gian với hệ toạ độ 
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. Phương trình mặt phẳng (P) đi qua điểm 
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Câu 18: Biết tích phân 
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Câu 19: Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 20: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, phương trình chính tắc của đường thẳng (d) đi qua điểm M0(1;2;3) và nhận 
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Câu 21: Cho hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
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, trục hoành và hai đường thẳng
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  . Tính thể tích V của khối tròn xoay thu được khi quay hình này quanh trục Ox.
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Câu 22: Nếu 
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Câu 23: Trong C, nghiệm của phương trình 
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Câu 24: Trong không gian Oxyz, cho đường thẳng (D) :
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 đường thẳng (D) có:

A. 3 véc tơ chỉ phương   B. Vô số véc tơ chỉ phương   C. 1 véc tơ chỉ phương
D. 2 véc tơ chỉ phương
Câu 25: Cho hàm số 
[image: image102.wmf](

)

y = fx

 liên tục trên 
[image: image103.wmf][

]

a;b

 
[image: image104.wmf](

)

a,bR,ab

Î<

. Gọi D là hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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. Quay hình phẳng D quanh trục Ox ta được một khối tròn xoay có thể tích được tính theo công thức
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Câu 26: Số phức 
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Câu 27: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, phương trình chính tắc của đường thẳng (d) đi qua hai điểm M(3;2;3) và 
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Câu 28: Trong các phát biểu sau, phát biểu nào sai ?

A. Số phức 
[image: image117.wmf]z = a + bi

 có phần thực là a và phần ảo là b.
B. Mỗi số thực được coi là một số phức với phần ảo bằng 0.
C. Số phức liên hợp của 
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D. Điểm 
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Câu 29: Tính 
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Câu 30: Trong các số phức [image: image127.wmf]z
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A. z = 3 + 3i .
B. z = -1 - i.
C.  z = 1+ i.
D. z = 1 - i.
Câu 31: Cho số phức z thỏa 
[image: image130.wmf]2z + z + 4i = 9
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Câu 32: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho hai điểm
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 . Viết phương trình mặt cầu  đường kính AB .
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Câu 33: Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 34: Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng ( P ) và đường thẳng d có phương trình lần lượt là 
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nằm trong mặt phẳng (P), vuông góc và cắt đường thẳng d.

A. 
[image: image149.wmf]ì

ï

D

í

ï

î

x = -3 - t

:y = 1 - t 

z = 1 - 2t


B. 
[image: image150.wmf]ì

ï

í

ï

î

x = -1 + t

Δ:y = 2 - 2t

z = -2t


C. 
[image: image151.wmf]ì

ï

í

ï

î

x = -3 + t

Δ:y = 1 - 2t

z = 1 - t


D. 
[image: image152.wmf]ì

ï

í

ï

î

x = -1 - t

Δ:y = 2 - t 

z = -2t


Câu 35: Cho 
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Câu 36: Cho biết 
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Câu 37: Gọi
[image: image165.wmf]12
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Câu 38: Mặt phẳng (α) đi qua điểm M(4; -3; 12) và chắn trên tia Oz một đoạn dài gấp đôi các đoạn chắn trên các tia  Ox , Oy có phương trình là:

A. x + y + 2z – 14 = 0
B. x + y + 2z + 14 = 0
C. 2x + 2y + z + 14 = 0
D. 2x + 2y + z – 14 = 0
Câu 39: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai đường thẳng
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 . Xác định tọa độ điểm M  thuộc 
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Câu 40: Thể tích khối tròn xoay khi quay hình phẳng D trong hình vẽ xung quanh trục Ox được tính bởi công thức
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